



"ЗАТВЕРДЖУЮ"

Директор ТДВ СК "СХІД-ЗАХІД"

О.О.Борисов

10 липня 2019 р.

**Зміни до "Правил добровільного страхування фінансових ризиків"
в редакції від 04 квітня 2007 р.
ТДВ СК "СХІД-ЗАХІД"**

Додаток №1 до "Правил добровільного страхування фінансових ризиків" в редакції від 04 квітня 2007 р. викласти у наступній редакції:

"Додаток №1
до "Правил добровільного страхування фінансових ризиків"
в редакції від 04 квітня 2007 р.

ТАРИФИ З ДОБРОВІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РИЗИКІВ

1. Базові річні тарифні ставки, розраховані актуарно, наведено у табл.1 цього Додатку. Остаточне значення страхового тарифу розраховується шляхом добутку базової ставки страхового тарифу і поправочних коефіцієнтів, що враховують рівень ризику і особливі умови договору страхування.

Таблиця 1

Страховий ризик	Базовий тариф, %
Виникнення збитків у Страхувальника внаслідок: - невиконання (неналежного виконання) контрагентами Страхувальника зобов'язань по постачанню сировини, матеріалів, устаткування, товарів за договорами (контрактами, угодами) між Страхувальником і цими контрагентами;	4,0
- невиконання (неналежного виконання) контрагентами фінансових зобов'язань договорами (контрактами, угодами) між Страхувальником і цими контрагентами;	5,0
- недотримання термінів установки і налагодження машин, устаткування, виконання робіт та надання послуг контрагентами Страхувальника договорами (контрактами, угодами) між Страхувальником і цими контрагентами	1,5

2. При проведенні оцінки конкретного ризику з урахуванням: галузі і характеру діяльності Страхувальника і його контрагента, предмету укладеного господарського договору, строку виконання зобов'язань за цим договором (по закінченні його строку дії або із встановленими проміжними термінами виконання інших умов договору), надійності Страхувальника і контрагента, їх фінансового стану, наявності товарно-матеріальних цінностей або майна контрагента Страхувальника, які можуть стати забезпеченням права регресних вимог Страховика у разі настання страхового випадку; інших факторів, що у кожному конкретному випадку можуть стати суттєвими для оцінки ризику, використовуються поправочні коефіцієнти до базового тарифу у розмірі від 0,4 до 2,5 .

3. Врахування числових умов договору страхування, таких як: розмір страхової суми, розмір франшизи, порядок і строки сплати страхового платежу, строк дії договору страхування тощо) здійснюється шляхом застосування додаткових поправочних коефіцієнтів до базового тарифу у розмірі від 0,05 до 1,2.

4. Норматив витрат Страховика на ведення справи становить 40% від розміру страхового тарифу, якщо менший розмір такого нормативу не передбачено умовами договору страхування."

Актуарій

свідоцтво № 01-032 від 15.05.2018

В.А. Борець



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ
ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.07.2019

м. Київ

№ 1415

Про реєстрацію ТОВАРИСТВУ З
ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
СТРАХОВІЙ КОМПАНІЇ «СХІД-ЗАХІД»
змін до правил добровільного страхування

За результатами розгляду листа ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ «СХІД-ЗАХІД» про реєстрацію змін до правил добровільного страхування, від 11.07.2019 № 67 (вх. № П 1651 від 11.07.2019), відповідно до пункту 3 частини першої статті 28 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», частини третьої статті 17 Закону України «Про страхування», на підставі підпункту 62 пункту 4 Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, затвердженого Указом Президента України від 23.11.2011 № 1070, Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913, Характеристики та класифікаційних ознак видів добровільного страхування, затверджених розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 09.07.2010 № 565, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 16.11.2010 за № 1119/18414, Національна комісія що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, **постановила:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВУ З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ СТРАХОВІЙ КОМПАНІЇ «СХІД-ЗАХІД» (код за ЄДРПОУ 33411729; місцезнаходження: 61058, м. Харків, вул. Іванівська, 1, к. 314):

зміни до Правил добровільного страхування фінансових ризиків, затверджені директором ТДВ СК «СХІД-ЗАХІД» Борисовим О.О. 10.07.2019;

зміни до Правил добровільного страхування від вогневих ризиків і ризиків стихійних явищ, затверджені директором ТДВ СК «СХІД-ЗАХІД» Борисовим О.О. 10.07.2019;

зміни до Правил добровільного страхування медичних витрат, затверджені директором ТДВ СК «СХІД-ЗАХІД» Борисовим О.О. 10.07.2019;

зміни до Правил добровільного страхування відповідальності перед третіми особами (крім відповідальності власників наземного, повітряного, водного транспорту і відповідальності перевізника), затверджені директором ТДВ СК «СХІД-ЗАХІД» Борисовим О.О. 10.07.2019;

2. Управлінню забезпечення діяльності Голови та членів Комісії забезпечити оприлюднення рішення на офіційному веб-сайті Нацкомфінпослуг у мережі Інтернет.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на члена Нацкомфінпослуг Максимчук О.В.

Голова Комісії

І. Пашко

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення Комісії

Протокол № 61 засідання
Комісії від 25.07.2019